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doyHKLMA BO3pacTaeT \

[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
3Ha4YeHue ‘: Toqu

a e ee

e 6 Torga oHa BospacTaeT (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.

a b

3HauuT,
y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEHNS
doyHkuum f Ha oTpeske [a; b] — aTo

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
Haunoonbluee L"

3Ha4YeHue

HanMeHbLluee
3Ha4YeHue




HauoonbLee
3Ha4yeHue

HanMeHbllee
3Ha4YeHue

Haubonbluee
saadeualee
3HavyeHue

HanMeHblluee

BlaaRHALee
3Ha4YeHue

[Mpnmepsbl

¢

a ¢ b
a ¢ nbh

[TycTb Tenepb yHKUMS f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4YHOe 4Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLLee
3Ha4yeHus pyHkuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKUX TOYKaX
doyHKLUMM Unun B ToYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLEee n
HaMMeHbLUEee 3HaYeHUs PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOe
YUCIIO KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUN BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX U HaA
KOHLUAX OTpes3Kka, a 3aTeM u3
NOSTy4EHHbIX Yncen BblbpaTb
HanbonbLiee N HaMMeHbLLEE.

\C




: \_

HaiiguTe HavMeHbluee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKUUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hangem kputunueckue 2)y! =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpbIe
npuHaanexat x=3¢€ [0; 4]
3aJjJaHHOMY OTPE3KY.
x==-3 & [0; 4]

3HayYeHnsa PyHKUUN B .
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3 ’e’
KOTOpble npuHagnexar

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

BbibpaTb HanmeHbLLee 13 B 11 5 4
v |
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.




BbinonHeHue 3TanoB peweHna MOXXHO UIBMEeHUTb, KaK BaM y,EI,OGHO.

dT1anbl Hanaonte HaMMmeHbLlee 3Ha4YeHue PyHKUUn
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]
1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27
2. Hantn 3 -3

KpuTudeckue Toukn, [2)y’ =3x2-27 =3(x*-9) = 3()(\53)(X\(3)

B3ATb T€, KOTOpPbIE

npuHaanexar x=3¢€ [0;4]
OAHHOMY OTPE3KY. =_3 ¢ [0: 4]
3. Bbluncnutb

3Ha4YeHns PyHKUNK B y(0) @

KPUTUYECKNX TOYKaX (4) 43_27- 4 ‘

N Ha KOHLLaX OTpes3kKa.
y(3) = 33-27 - 3 =‘
4. V13 BbIYNCNEHHbIX
3Ha4yeHunn BbIOpaTb
HanMeHbLUuee unu B 11 I - 5 4

HanobonbLiee




[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f \
MMeEeT Ha oTpeske [a; b] oaHy TOuKy
9KCTpemMyma.

Hanmenbuiee o, Ecnun 910 TOYKa MUHMMYMaA, TO B 3TOU
_ Touke pyHKUMA OyaeTt npuHUMaThb
a b HauMeHbLLee 3Ha4YeHne.

Haunbonbluee
3Ha4YeHue
Ecnun 910 TOYKa Makcumyma, TO B 3TOMU

Touke PYHKUUA ByaeT NpMHUMaTh
HanoosblLUuee 3Ha4YeHue.




Opyron cnocob peweHuns \

dT1anbl Hanaonte HaMMmeHbLlee 3Ha4YeHne PyHKLUn
y = X3 — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Haiitu f/(x) 1)y/ =3x2-27

2. Hantun kputnyeckne \3(‘ i‘;‘

TOYKU, B3SITb T€, 2)y’ =3x?-27=3(x2-9)=3(x—3)(x + 3)

KOTOpble \

npuHagnexar y + o/— I + \4

aHHOMY OTpE3KY. 3

A y OTp y / \mln /
\

3. BbluncnuTb 3) HavimeHbluee
3Ha4yeHne PyHKUNSA

3Ha4YeHns PyHKUNK B
KPUTUYECKNX TOUKaX y(3) = 3°-27 -3 =-54

Oynet npuHumaTh B
TOYKE MUHUMYMa.
MOoYKHO COKOHOMUTb

= 5 4 Ha BBIYMUCIEHUAX
] )
4.4. /13 BbluMCHEHHBIX _I _3HaYEHUI PYHKLMM B

KOHLLaxX oTpeskKa.

JTOT cnocob byaeT ynobHo
BCMOMHUTb, KOrAa BbIYUCIIEHUA 3Ha4YeHUU PYHKLUN B

KOHLIaX OoTpe3Ka 6yaeT CNoXHbIM. F




Ha oTpeske [— 2; 0]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KY.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb HanbonbLlee 13
NoMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUM.

2. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne yHKUMn y = x> — 3x + 4

1 -1
2)y' =3x?-3=3(x*-1) = 3(x\f1)(x\4-q)

x=1¢& [-2;0]
x=-1€[-2; 0]

Y1) = (1P=3 (1) + 4 <6)

B11| ©

S




Ha oTpe3ke [ 1; 4 ]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KY.

3Ha4yeHus pyHKUnK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BbibpaTb HanmeHbLLee 13
NoMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUM.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbluee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

x=)

2)y'=3x2—4x +1=3(x—1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
== =1 € [1;4
4-2 1
= = 1,4
X~ 3§E[ ]
y(1) =

8| 3

\C




Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaX oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3ajaHHOMY OTpPEe3KY.

3Ha4yeHus pyHKUnK B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BiObpaTb HanbornbLlee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haiigute Hanbonbluee 3HaveHne dpyHkumm YV =———9x—7

3
(-3)°

y(=3)= :

2
y/ 23%—9=x2—9=(x—3)(x+3)

x=3 € [-3; 3]
x ==3€ [-3; 3]

—9(-3)-7=-9+27-74£1])

Bl 11

S




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaX oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[JaHHOMY OTpEe3KYy.

3Ha4yeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3

5. Hangute Hanborsbluee 3Ha4YeHne PyHKUMN Y = x?=3x+1

3
—E_. — || = _
(=12 -3:-1+1=1 3@1—(:)
P(9)=92 =3-941=(3%)2 =27 +1=

=27-27+141)

1
/ §x2_3:i
2 2

Y

3

Jx =3

3

%J§—3=o//2

34/x—6=0
Jx=2

x=4 €[1;9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




6. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHune dJyHKLI,I/II/I y= x\/_ 3x+1 \

Ha oTpe3ke [ 1; 9] 5 .

1V — Y
)/_Jv

3

¥
3HayeHnsa PyHKUUN B y(l) _ 15 _yFXL 2&21 :34; ‘l‘ﬂlt@
KOHLaX oTpesKa. 3
1(9) = 92 —3.9+1= 3)6);1
=27-27+ j@‘

) 3anuilem cpyHKUO B yAOOHOM
Hangem kputnyeckme 1 Aﬂﬂ p‘g epeH QIE misipe | 2
TOYKU, KOTOPbIE y/ i
npuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY. 3\/; -6=0

Jx =2
x=4 €[1;9]
3Ha4yeHnsa PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(4) —42 _3.4+41= (22)2 —12+1=
KOTopble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY. =8—12+1=
BeiOpaTb HanmeHbLLee 13
NOSTyYEeHHbIX 3HAYEHUN. B 11 I - 3 r




3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaXx oTpeskKa.

e (1Y
@ |
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HaumeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn YV =
Ha oTpeske [-10; 1]

x*+25 \
: X
y=x+25-— D(y): x#0
X
»(=10) = —10+£5+ér% 10-2,54-12,3
y(1) =1+25 —@
y=x+25-—
x> =25
= 1432§M&em FrK)ilVII-O B YIOOHOM T
nns guditbepeHuMpOBaHNsa Buge
:(x—S)(x+5) x=5¢ [-10; 1]
x* = _5¢ [10; 1]
x=0¢ D(y)
1
5)=—5425.—=—5_5=
y(=5) o £10)




2
} x°+25
7. Hangute HaumeHbllee 3HaYeHne yHKUun y=———

Ha oTpe3ke [-10; 1] o DY X2 G
Y): X

3Ha4eHns yHKUUM B MoXXHO pelwnTb 3agaHue, |
KOHLUAaX OTpe3Ka. NPUMEeHUB CbopMyny:

/ /| ]
=4 U =uv uy
« | z

y

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble npuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HaumeHbLLee 13
NOSTyYeHHbIX 3HA4YEHUN. B11]| = 1 2 )

5




Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKUUN B
KOHLIaXx oTpeskKa.

/
a5 =
X xz
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

8. Hanpgute Hanbonbllee 3HaYeHne PYHKLUM

36
y=x+—

X
y=x+36.~ D(y): x#0
X

1 —
y(1) %ﬂahﬁﬁefw%&@uum O6HOM
ans audbdepeHuMpoBaHns Buae
(9) :9+36%=9+4:@

1

2
y/=1+36.(—%j=1—i—§=x x236=
_ (x=6)(x+6) x=6¢€ [1;9]
N =—6¢ [1;9]

x=0¢ D(y)

1
6)=6+36-—=6+6
¥(6) 6 -12)

Bl 37
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Ha oTpe3ke [ 3; 10 ]

x—=7
9. HaiguTte Hanbonbllee 3Ha4YeHne PyHKUMN V= (8 I x)e \,

3HameHaTenb e* > 5.

9
«'n (uv)/ =u'vtuy

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

1). NepBoe 4ncno meHblle 1, T.K.
3)e

2). Bropoe uncno — otpuuaTtensHoe.-
3). 3HaunT, HanbonbLuee vncro 1

FA . _10)63

— (8—x) & +(8=x)(e") =
= x7+(8 x)e =" (=148 —x) =
x 7(7 x)

x=7¢& [3;10]
1

y(7)=@-7)e =1" 1)

o] 1 r




10. Hangute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne PyHKUMn Y = (xz —8x + 8) ez_x\
Ha oTpe3ke [ 1; 7 ]

3HauyeHns pyHKUUKN B y(l) . (1 —_ 84 8)81 @

KOHUAaX OTpe3Ka.

G (@) = v+ YOI =(49-56+8)c"
Hangem kputnueckue y = (x* —8x+ 8)/ Y (x* —8x+8)(e™ " )/ —
TOUKM, KOTOPbIE
npuHaanexar =(2x—-8)e” +(x* —8x+8)e” F(~1) =
3aQaHHOMY OTPE3Ky.
e (2x—-8—x"+8x—8)=e” xé x’ +10x 16) =

= > (x —10x+16) = —** (x = 8)(x — 2)

x=2¢& [1:7] Hanmenbluee yncno — 4, T.K.
3Ha4yeHus pyHKUNM B nepBble ABa MONIOXUTENbHbIE.
KPUTUYECKMX TOYKAX, x=8¢& [1;7] 1] —
KOTopble NpuHagnexar
3a/]aHHOMY OTPE3KY. y(2)=(4-16+8)e’ =

BeibpaTb HaumeHbLLee 13
MOMYyYeHHbIX 3HAYEHMIA. B 11 I - 4 r




- - (lnx)/ _ 1 11. Hamngnte Hambonbliee 3Ha4YeHne dJyHKLI,I/II/I\
@ X y = In(x+5)° — 5x Ha oTtpeske [-4,5; 0]

1. Haittu f/(x) / 1 5 —5x-20
y :5- —5: —5: p—
y = 5In(x+5) — 5x x+5 xX+5 x+5

‘3anuuen S5k B yA0GHOM

6(‘0

bl Ans andihepenipoBaHns Bhes [4.5:0] o
KPUTUYECKMNE TOYKN, X+ Qfoo
B3ATb TE, KOTOpbIE 0°
npuHaanexar \ W' e
[aHHOMY OTPE3Ky z i 455+ — \OX - e

' -5 -4 il

—7 max > HanbonbLuee

3. BbluncnunTb 3Ha4yeHus 0 3Ha4YeHne PyHKUn4A
DYHKLUUN B KPUTUYECKUX - 6yaeT NpMHUMATh B
TOYKaXx y(—4)=Inl"-5-(-4) = TOYKE MaKCUMyMma.
H-HaKeHHax-oFpeska— —0+20=20 MOXHO €3KOHOMUTb

Ha BBIYUCNEHUAX

4. 13 BbIYUCIEHHbIX y

B 7B 3HavYeHnn PyHKLNK B
- KOHLUAaX oTpe3kKa.

HanGornblLLee. ﬂ 2 0 H




12. Hanaunte HanbonblUuee 3Ha4YeHune beHKLI,I/II/I \

é (lnx)/ N = In(11x) — 11x + 9 Ha oTpe3ke [ =l
2222
1. Havitu f/(x) y/=L-(11x)/—11:L-11—11:l_11:
11x 11x X
1-11x
2. Haittu = _ 1 [ 1.5
KpUTUYECKME TOYKM, X 11 22° 22
B3ATb Te, KOTOPbIe ]
npuHagnexar \ 1 5
NaHHOMY OTpe3Ky. z 22/ + . \22 _, - -
71 ~ 3Ha4YeHne PyHKUnS
11 OyneTt npuHMmaThb B
max

y(%j=lnl—l+920—l+9:8

B 11

8

TOYKEe Makcumyma.
MOXHO C3KOHOMMUTL Ha
BbIYUCTIEHUSAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B
KOHLax oTpeska.

4




&“ (lnx)/ = 1;

1. Haiitu f/(x) 1

y = 2x%—5x + Inx — 3 Ha oTpeske [ %

4x2—5x+1_4(x_1{(x_

13. HanauTte HanMmeHbLLee 3HavYeHune beHKLI,MI/I\

'6

1
4

y =4x-5+—=

2. Haiu X X

KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3AATb T€, KOTOPbIE
npuHagnexart
OAHHOMY OTpPE3KY.

3 7
' 6/ —  + \b

min

0
y(1)=2-5+In1-3=2-8=-6

B11| - ©

X =1 E[

y ~ 1‘ / vad

X
5.
6

J

o[~

]

HanmeHbLuee A
3HadeHne PyHKLUKUS
Obynet npuHuMmaTh B
TOYKE MUHMMYMa.
MOXHO C3KOHOMMUTL Ha
BbIYUCTIEHUSAX
3Ha4YeHUn PyHKLNK B

KOHLIax oTpeskKa.




14. Haigute Hanbonbllee 3HaYeHne cbyHKLI.MI/I\

® / . 3r
ar (cos ) = — sinx y = 7cosx +16x — 2 Ha oTpeske [—7; 0}
X

1. Haiitw £/(x) y' =—T7sinx+16

5 iy —7smnx+16=0
KPUTUYECKME TOUKM, . 16

B35Tb Te, KOTOpPblE i ¥ = —
npuHaanexat 7

OAaHHOMY OTPE3KY.

¥(0)=7c0s0+16-0-2=7-245)

Bl S

&5 mxk. sinxe[—1;1]

PyHKUMSA Ha BCeW o6nacm
onpeaeneHnsa Bo3pacTaer.
HeTpyaoHo goragaTbces,
ytoy ' > 0.

Torna HanbonbLuee
3Ha4yeHure yHKuna oyaer
UMETb B NPaBOM KOHLIE
OoTpe3Ka, T.e. B Touke x=0.

Ecnu Bbl HE AOragarmce,
TO BbIMUCNNTE 3HAYEHUS
JOYHKLMN B KaXXOOM KOHLE
OTpe3ka u BbibepuTte o
HanbonbLuee.




o 15. Hangute Hanbonbluee 3HauyeHne cbyHKu,MML
° / 5
— 15
@ (Smx) cos y = 10sinx — 30 % + 7 Ha otpeske |———; 0
X 4 6
/ 36
e Y =10cosx—— KpuTnyeckmx Todek Her.
- Hantn 1 (x) 36 T Torga HanbornbLuee
2. Hantum 10cos x = — 3HadeHune pyHKuns byget
KPUTUYECKNE TOYKM, T NPUHUMATL B OOHOM U3
B3ATb Te, KOTOpble 36 KOHLIOB OTpe3Ka:
nphHasnexar COS X = —— Mo>HO BbINO 1 paHblLLe |
AAHHOMY OTPE3KY. 107 noragaTtbCs, YTo
5 mK. COSXE€E [_1. 1] HanborbLlee 3Ha4YeHne
i ’ 6yneT MMEHHO B NIEBOM
KOHLle oTpe3ka!l Kak?
St : St} 36 Sn 1
y-——|=10sm| -— |—| —— |+ 7=-10-—+30+7 :@
6 6 T 6 2
_%uflyc —HeuveTHas PyHKUMA dopmyna npuBeaeHUs

0l fo-3e{F ) il 3 2 7'




o 16. HaiguTte HaumeHbLLee 3HaYeHne dyHKLUK
/ . 3n
@ (COS ) — —Sinx y = 5cosx — 6x + 4 Ha oTpe3ke {——; 0}
X

2
< / / . o
LAY Y = Ssinx—6 PyHKUMSA Ha BCeN obnacTu
, onpeaereHns yobiBaer.

2. Hantu —5sinx—-6=0 HeTpyaHo gorapgaTbes, YTo
KPUTUYECKMNE TOYKM, 6 y’ <0.

B3STb Te, KOTOpble  §if X = — — Torga HauMeHbLUEee
npuHagnexar 5 3HadeHne pyHKuns byget

, UMETb B MPaBOM KOHLE
sinx €[—1;1] oTpeska, T.e. B Touke x=0.

L

OAHHOMY OTPE3KY. D

0
RY/4 - RY/4 RY/4
—— |=5cos| —— |-6-| — [+4 ’%!’
¢ ( 2j ( 2j ( 2j
1j Ecnu Bbl HEe goraganucs, N
- TO BblYUCINTE 3HAYEHUS
y(O) =5¢c0s0-0+4 :@ PYHKLIUK B-KaXKOOM KOHLIE

oTpes3Ka u Bblbepute

HanMeHbLUEee.
B 11 | 9 - r




17. Hainoute HanBonbluee 3HaYeHNe doyHKLMK
y = 12cosx + 6\/§x — 2«/57? + 6 Ha 0Tpe3|<eu[0;

T
2
|

1. Haiitu f/(x) ' = —12sinx+6+/3

2. Hantu

KPUTUYECKNE TOYUKU, 12sin x + 6\/5 —0 /4

B3ATb Te, KOTOPbIE
npuHagnexar 3

[laHHOMY OTPE3KY. 9 3 7in

sinx:£ x:(_l)nﬁJr\/

oRaM He HyXHbl BCE
J/(%j : 12005% + 6\/5 ' % = 2\/§7C +6 Haprle TOYKM.

Heobxoanumo caenatb BbIOOP TEX
3Ha4yeHnn, KOTopkle nonagyT B

y(zj =12cos % +64/3- % M NEY

2 ~
¥(0)=12c0s0+6/3-0-2437+6=18-23
812

|

O;z
2

|

4




i
2 fﬁ
1. Haiitu f/(x) y/ :—12sinx+6\/§

17. HanguTe HanbonbLuee 3HaYeHMe pyHKLUM L
T
y = 12cosx + 6\/_x 2«/5% + 6 Ha 0Tpe3|<eu]:

2. Hantum .
KPUTUYECKUE TOYUKU, 12s1n x + 6\/5 =0 ﬁ{&’& \/
B35ITb TE, KOTOpbIE \/g @00*
PnHaanexar SIn X = — ~x~\"OQ YGeauMcsi, YTo AaHHasi Touka |
OAHHOMY OTPE3KY. ) WO ’ ;
SBNSIETCH TOYKON MaKCMMyMa Ha
T 3aaHHOM MPOMEXYTKE.
y\ 0/ + \2 3Ha4uunT, HanbornbLlee 3Ha4YeHne )
y | > | DYHKLMS 4OCTUraeT MMEHHO B 3TOW
7 % ~ X Touke.

Torga 3HayeHUd PYHKUMM B KOHLAX
OTPEe3Ka MOXHQ HE CUYMTaTb.

y(%]=12cos§+6£-%—2ﬁn+6=12
B11I 1 2 r

max




18. Hanaute HanmeHbLLee 3Ha4YeHne pyHKUMK

1443

3

/

7\/571

18
1. Haiitu f/(x)

7[

3

y=11+

COSX Ha OTpe3Ke

7ﬁ+14\@ .

o5

Yl N

y == SIn x
2. Haitmn 3 3 [ \6
KPUTUYECKME TOUKM, 7\/5 14\/5 . \
B3ATb Te, KOTOpPblE — + sinx =0
npuHaanexar 3 3 =
[AHHOMY OTPE3KY. . 1 MoxHo y6eanTbces, 470 AaHHas
Sin x = — TOuYKa 9BASAETCH TOUKOMIMUHMYMA
Ha 3aJaHHOM NPOMEXKYTKE.
\ 7T 3Ha4YnT, HAaMMEHbLLIEE 3Ha4YeHNE
y o/ —  + \ . pyHKIUMA, AOCTUTAET UMEHHO B 3TOW
y 7'-[ / X TOMKE, 1t
E Toraa 3HaY@id/et PYHKUUN B KOHLAX
OTPE3KANIONGE HE CHUTaTD.
T 7\/577; 7\/573 14\/5 BafaHHbIN OTpedok T
y|— =11+ — — COS— =y [0;—}
6 18 18 3 6 2
B11| 4 r




19.

v /| 1
éi?(jf)——rc,,sx

1. Haiitu f/(x)

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3SITb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OaHHOMY OTpPE3KY.

17

Hanoute HanmeHbluee 3HayeHne PyHKLNK L

y = 4igx — 4x —7T + 5 Ha oTpeske
/
y :4 7 _4
COS™ X
4

———4=0
COS™ X
cos’ x =1 ]

= 4+r-m+5=1

=4-nm-nm+5=9-2nx

}ﬂD:—O—O—n+5:5—ﬂ

Ham He Hy>xHbl BCE
CTaLMOHAapPHbIE TOYKN.
Heobxoanmo caoenatb Bbl60p Tex
3Haqu|/||/| KOTO ble rnona
33& ﬁm:l/lﬁ HUA Ln
B KPUTUYECKNX/TO
N Ha KOHLax OTpeiia 4’ 4T

4. V13 BbIYNCITEHHbIX 3Ha4YeHUn
caenaem BbI6Op HAaMMEHbLLLETO.

4

B11| 1




@ / 1 20. Hangute Hanbornbluee 3Ha4YeHNe PyHKLUM \
@ (tg ) D cos2x y = 3tgx — 3x + 5 Ha oTpe3ke [—%; O}

X 1
1. Hantu f/(x
2. Hartu COS X 0
KPUTUYECKME TOYKM, 3
B3ATb T€, KOTOPbIE —3=0
npuHagnexar COS” X '
aHHOMY OTpPE3KY.
Ham He Hy>xHbl BCE A

3. Bbluncnmm 3aHayeHnsa oyHKUUN B KPUTUYECKUK TRIMKANAPHBIEOKIYEN.OTpEe3Ka.

Heobxoaonmo coenaTtbh BbIOOp Tex
aVIgOJ'IubJ.IJeI'Oﬂ' P

4. 13 BbIMMCNEHHbIX 3HAYEHUIN caenaem BblIoop H :
‘ 3HadyeHnn, KOTopkle nonagyT B

-1 3ajaHHbIN OTPE3OK [ P
~Z:0

Y (LI R VO (L LA P SRR U LIS
4) e 4 4 4 4

¥(0)=31g0-0+5=5 53] 5 s




Pelwlas 3agaHusa Ha Hanbonbllee N HauMeHbLLIee 3Ha4YeHNe
byHKLUMM, 9 NpUMeHsina pa3nuyHbie cnocobbl. Ecnu Bbl
pellaeTe 3a4aHus CBOMM cnocobom 1 Bceraa nonagaete B
NpaBUnNbHbIA OTBET, HE CTOUT Nepey4YmBaThCs.

[Mpn ncnonb3oBaHMK MaTepunanoB canTa HeobxoaMmo caenaTtb
CCbINKy Ha cauT http://le-savchen.ucoz.ru




